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Ata da 4ª Reunião Ordinária do Núcleo Docente Estruturante do Curso de Arquivologia de 2023

Ao primeiro dia do mês de agosto de dois mil e vinte três, às dezesseishoras, teve início a Quarta Reunião Ordinária do

Núcleo Docente Estruturante (NDE) do Curso de Graduação em Arquivologia da Universidade Federal da Paraíba (UFPB)

do ano de dois mil e vinte e três, realizada de forma presencial na sala da Coordenação do Curso de Arquivologia, sob a

presidência da professora Ana Cláudia Cruz Córdula, Coordenadora do Curso de Arquivologia. Estiveram presentes os

professores Carla Maria de Almeida, Claudialyne da Silva Araújo, Gracy Kelli Martins Gonçalves, Maria Meriane Vieira da

Rocha e Rayan Aramis de Brito Feitoza. O professor Valdir de Lima Silva não compareceu. A reunião também contou com a

professora Julianne Teixeira e Silva na condição de ouvinte e convidada, uma vez que tem auxiliado na elaboração do novo

Projeto  Pedagógico  do  Curso  de  Arquivologia.  Verificado  o  quórum  regimental,  a  Sra.  Presidente  abre  os  trabalhos

comunicando que os professores Gracy Kelli Martins Gonçalves e Valdir de Lima Silva são os novos membros do Núcleo

Docente Estruturante do Curso de Arquivologia, em substituição aos docentes Julianne Teixeira e Silva e Luiz Eduardo

Ferreira da Silva. Ao tempo em que saúda os novos integrantes, a Sra. Presidente deixa registrado os agradecimentos pelas

colaborações dos professores Julianne Teixeira e Silva e Luiz Eduardo Ferreira da Silva. Em seguida, a Sra. Presidente

informa que recebeu o retorno do Projeto Pedagógico do Curso por parte da Coordenação de Currículos Acadêmicos da

Pró-Reitoria de Graduação (CCA/PRG) e que alguns ajustes precisam ser feitos, sendo a maioria deles questões formais, a

exemplo  das Certidões do Departamento  de Ciência  da Informação,  que não foram enviadas para  a  CCA na análise

preliminar. Essa primeira análise vem sendo adotada pela CCA com todos os cursos de modo a evitar que o processo fique

tramitando em idas e vindas desnecessárias, o que acaba prejudicando a aprovação dos novos PPCs, especialmente no

que diz respeito à carga horária e à creditação da extensão. Diante disso, a Sra. Presidente comunica que vai solicitar ao

Departamento de Ciência da Informação e aos outros Departamentos a documentação pendente, para que possa cadastrar

o processo e tramitar o novo PPC nas instâncias da UFPB. O próximo ponto de pauta é a visita do MEC ao Curso de

Arquivologia, programada para o período de vinte a vinte e dois de setembro de dois mil e vinte e três. A Sra. Presidente

pergunta se a professora Maria Meriane Vieira da Rocha pode ajudar com o relatório feito pela professora Alba Lígia de

Almeida Silva sobre o acervo da Biblioteca e sua compatibilidade com os programas das disciplinas cadastrados pelos

docentes no SIGAA. A professora Gracy Kelli Martins Gonçalves pede a palavra para informar sobre alguns pontos, pois já

atuou com avaliadora do MEC. Sobre o relatório, é necessário que seja assinado por todos os membros do NDE, pois os

avaliadores podem solicitar e esse documento é um dos principais na avaliação. Desse modo, além da ata, é preciso que os

membros assinem o relatório e a ata tem que constar que o NDE aprova o relatório apresentado e concorda que a Biblioteca

atende às demandas do Curso. A Sra. Presidente questiona a professora Gracy Kelli Martins Gonçalves sobre os Planos

Individuais Docentes (PID), que nem sempre os docentes enviam. A professora Gracy Kelli Martins Gonçalves informa que

geralmente não se olha o PID, que o foco é na comprovação da produção acadêmica e na carga horária do professor. A Sra.

Presidente agradece a colaboração da professora Gracy Kelli Martins Gonçalves. Na sequência, a Sra. Presidente informa

que o professor Rayan Aramís de Brito Feitoza e ela ficarão responsáveis por cuidar da documentação pendente, sobretudo

na documentação dos docentes.  Em relação ao novo PPC do Curso,  a Sra.  Presidente comunica que as professoras

Claudialyne da Silva Araújo e Julianne Teixeira e Silva ficarão responsáveis para fazer os ajustes solicitados pela CCA, para

que a Coordenação do Curso possa dar entrada no processo antes da visita do MEC. As professoras Carla Maria de

Almeida e Gracy Kelli Martins Gonçalves ficarão responsáveis pelo Drive da visita do MEC. A professora Maria Meriane

Vieira da Rocha ficará encarregada de ler o relatório elaborado pela professora Alba Lígia de Almeida Silva. A professora

Maria  Meriane  Vieira  da  Rocha  pede  a  palavra  para  abordar  a  substituição  de  um dos  avaliadores  do  MEC por  um

arquivista, que seria muito importante que um arquivista avaliasse o curso, em sua opinião. A Sra. Presidente informa que é

preciso verificar se isso é possível com o professor Jaílson Ribeiro de Oliveira, Coordenador de Regulação e Avaliação da

UFPB e informa que vai propor a ele uma reunião com o NDE para tratar dessas questões da visita do MEC, em data a

depender da disponibilidade do professor Jaílson Ribeiro de Oliveira. Os membros do NDE concordam com a reunião e

ficam no aguardo de dia, hora e local da reunião. Nada mais havendo a tratar, eu, Alex de Araújo Souto, secretário da

Coordenação do Curso de Arquivologia, lavro a presente ata que, após lida e conferida, será assinada por mim e pelos

demais presentes. João Pessoa, 1º de agosto de 2023.
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